

Jegyzőkönyv
az Ügyrendi Bizottság
2022. március 23-i, rendkívüli,
nyilvános üléséről

Az ülés helye, ideje: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.) 2022. március 23. szerda, 9:15 óra.

Jelen voltak az ülés megnyitásakor: Farkas Benedek elnök, dr. Molnár Gábor, dr. Tóth Ferenc és Löffler Dávid képviselők, Rehák Balázs külsős bizottsági tag.

Igazoltan távol: -

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető.

Az ülésre Skype-on bejelentkezett: dr. Bocsi István jegyző, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Barta Gáborné irodavezető.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett

Farkas Benedek elnök 9²⁰-kor köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az 5 fős bizottságból 5 fő jelen van. Az ülést megnyitja. Felteszi szavazásra a meghívó szerinti napirendet, melyet a Bizottság **5 igen** szavazattal elfogadott.

A Bizottság **5 igen** szavazattal dr. Tóth Ferenc képviselőt választotta meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának és az alábbi határozatot hozta:

10/2022. (III.23.) ÜB sz. határozat
Napirend elfogadása és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

A. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy dr. Tóth Ferenc képviselő tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend

I. Testületi hatáskör:

1.) Döntés a Magyar Önkormányzatok Szövetségének 10 pontjával egyetértő nyilatkozat elfogadásáról

II. Bizottsági hatáskör:

2.) Az Ügyrendi Bizottság 2022. évi Munkaterve

Napirend előtti hozzászólások: nem volt.

Napirendek tárgyalása:

1.) Döntés a Magyar Önkormányzatok Szövetségének 10 pontjával egyetértő nyilatkozat elfogadásáról

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést. Egy féléves munka eredménye ez, egy elég népes és szakmailag magasan jegyzett munkacsoport által összeállítva. Elég sok vita kísérte egyébként, de nem a pontok nagyságrendjében és lényegében, hanem kisebb horderejű ügyekben. Abban, hogy az önkormányzat autonóm működése és a minőségi közszolgáltatás ezzel összefüggő biztosítása alapvetően komoly veszélyeknek van, volt kitéve. Erről ülésről ülésre vitatkoznak akkor, amikor „miért építik tele a hegyoldalt és ki engedélyezte”, „melyik építési hatósági emberek engedélyezték a városházáról”. Ezeknél a kérdéseknél megkerülhetetlen az, hogy ha most nem is működik ez a dolog, akkor milyen víziójuk van arról, hogy hogyan lehet működőképesé tenni. Ezek a pontok ezt támasztják alá, ezt bontják ki. Szomorúan látta, hogy bár most mindenkinek van, mindenféle mondanivalója politikai síkon, az önkormányzatokkal kapcsolatos gondolkodásról viszonylag keveset hallani.

Farkas Benedek: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **4 igen 1 tartózkodás** szavazattal fogadott el.

11/2022. (III.23.) ÜB sz. határozat Döntés a Magyar Önkormányzatok Szövetségének 10 pontjával egyetértő nyilatkozat elfogadásáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

- 1 fogadjon el nyilatkozatot, melyben teljes egészében egyetért a Magyar Önkormányzatok Szövetsége által a határozat Mellékletében foglalt tartalommal elfogadott, a választásokat követően a magyar önkormányzatiság helyreállítása és a minőségi közszolgáltatások biztosítása érdekében szükséges legfontosabb lépésekről szóló intézkedés-csomaggal;
- 2 hatalmazza fel a polgármestert, hogy az elfogadott nyilatkozatot képviselje, azon alapuló megállapodásokat, más dokumentumokat aláírjon.

2.) Az Ügyrendi Bizottság 2022. évi Munkaterve

Farkas Benedek: Ismerteti az előterjesztést. Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **4 igen 1 tartózkodás** szavazattal fogadott el.

12/2022. (III.23.) ÜB sz. határozat Az Ügyrendi Bizottság 2022. évi Munkaterve

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy a 2022. évi Munkatervét – melléklet szerint – elfogadja.

Határidő:	Folyamatos
Felelős:	Bizottsági elnök
Végrehajtás végzi:	Jegyzői Iroda

Farkas Benedek elnök megköszönte a munkát a bizottság tagjainak az ülést 9³⁰-kor bezárta.

dr. Tóth Ferenc

Farkas Benedek

aláíró

elnök